

铸牢中华民族共同体意识 建设社会主义现代化新疆

——热烈庆祝新疆维吾尔自治区成立七十周年

人民日报社论

巍巍天山流金彩，莽莽昆仑尽欢颜。9月25日，新疆维吾尔自治区成立70周年庆祝大会在乌鲁木齐隆重举行。我们向新疆各族人民表示热烈祝贺，向所有为新疆改革发展稳定作出贡献的人们致以美好祝福！

1955年10月1日，新疆维吾尔自治区成立，掀开了新疆繁荣发展的崭新篇章。70年来，在党中央坚强领导下，新疆各族人民共同团结奋斗、共同繁荣发展，取得了举世瞩目的伟大成就。党的十八大以来，习近平总书记高度重视新疆工作，先后三次赴新疆考察、两次出席中央新疆工作座谈会并发表重要讲话。以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，新疆各族人民团结奋斗，形成了新时代党的治疆方略，引领新疆迈入了历史上最好的发展时期，充分彰显了“两个确立”的决定性意义。2024年，新疆地

区生产总值首次突破2万亿元，是1955年的204.3倍。今天的新疆，社会大局持续稳定，中华民族共同体意识不断铸牢，综合实力显著增强，民生福祉极大提升，生态环境明显改善，党的执政基础更加巩固，各族干部群众获得感、幸福感、安全感大幅增强，正和全国一道意气风发向着全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标迈进。

知其所以来，方能明其所往。新疆70年的辉煌成就，是党中央坚强领导的结果，是新疆各族干部群众感恩奋进、顽强拼搏的结果，是全党全国各族人民共同奋斗、大力支援的结果，充分彰显了社会主义制度的巨大优越性，充分展现了中国特色社会主义道路的正确道路的强大生命力，充分证明了新时代党的治疆方略是完全正确的，必将载入中华民族发展史册！新疆70年发展历程启示我们：只有坚持中国共产党领导，坚持中国特色社会主义，坚持民族区域自治制度，坚持新时代党的治疆方略，坚持铸牢中华民族共同体意识，坚持全面深化改革，才能

能实现新疆长治久安、繁荣发展。

全面建设社会主义现代化国家寄托着中华民族的夙愿和期盼，凝结着中国人民的奋斗和汗水，需要动员全体中华儿女一起来想、一起来干。今天，中华民族伟大复兴势不可挡，推进中国式现代化前景无比光明，新疆发展站在了新起点上。牢牢把握新疆在国家全局中的战略定位，把依法治疆、团结稳疆、文化润疆、富民兴疆、长期建疆各项工作做深做细做实，我们比以往任何时候都有能力有信心有决心建设一个更加团结美好的社会主义新疆，让各族人民共享强国建设、民族复兴的伟大荣光。

习近平总书记强调，“铸牢中华民族共同体意识是新时代党的民族工作的主线”“构建新发展格局、推动高质量发展、推进中国式现代化，新疆面临新机遇，要有新作为”。在中国式现代化进程中更好建设美丽新疆，必须完整准确全面贯彻新时代党的治疆方略，紧扣铸牢中华民族共同体意识主线，促进各民族像石榴籽一样紧紧抱在一起，确保新疆工作始终沿着正确

方向前进。要坚定不移把维护社会稳定摆在首位，坚持依法治疆，夯实社会稳定的基层基础，推动社会大局实现持续稳定、长期稳定；坚定不移巩固发展中华民族大团结，坚持和完善民族区域自治制度，构建各民族互嵌式社会结构和社区环境，依法加强宗教事务治理；坚定不移移转民生推动高质量发展，更好推动发展成果惠及民生、凝聚人心；坚定不移深化改革扩大开放，更好利用国际国内两个市场、两种资源全面推进丝绸之路经济带核心区建设，打造亚欧黄金通道和向西开放桥头堡。

凝心聚力谋发展，同心协力创未来。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，坚定信心、砥砺前行、久久为功，奋力建设团结和谐、繁荣富裕、文明进步、安居乐业、生态良好的美丽新疆。我们坚信，新疆的明天必将更加兴旺发达，新疆各族人民的将更加幸福美满！
(载9月25日《人民日报》)
(新华社北京9月24日电)

神二十乘组近日择机第四次出舱

据新华社北京9月24日电 记者24日从中国载人航天工程办公室获悉，根据计划安排，神舟二十号航天员乘组将于近日择机实施第四次出舱活动。自8月15日圆满完成第三次出舱活动以来，神舟二十号航天

员乘组稳步推进空间生命科学与人体研究、微重力物理和空间新技术与应用等领域实(试)验任务，完成医疗救护在轨训练及全系统压力应急演练，持续开展站内环境监测、设备检查维护、物资整理等工作。

吉利星座06组卫星升空

新华社山东日照9月24日电 9月24日15时56分，我国太原卫星发射中心在山东日照附近海域使用捷龙三号运载火箭，成功将吉利星座

06组卫星发射升空，卫星顺利进入预定轨道，发射任务获得圆满成功。这次任务还搭载发射了北大时空星01试验星。

外卖平台服务“新国标”向社会征求意见 优化平台收费和促销规则 建立规范的商户准入机制

市场监管总局组织起草的《外卖平台服务管理基本要求(征求意见稿)》，24日正式向社会公开征求意见。这意味着外卖平台服务管理将有“新国标”，引入标准化方法规范外卖平台服务管理行为，提升平台服务质量。

征求意见稿通过优化平台收费规则与促销规则、明确与落实平台对商户的管理责任、保障配送员权益，促进外卖行业规范发展，维护市场公平竞争秩序，保障多元主体权益。

针对平台收费规则不透明、不合理问题，征求意见稿明确了收费管理的具体要求，提出平台应规范收费项目、公示收费信息、进行合规审核等。针对平台“内卷式”竞争问题，征求意见稿明确了对价格促销管理的要求，包括确保促销活动公开透明、促销规则公平合理等，有效维护市场竞争秩序。

如何做好防范外卖食品安全风险？征求意见稿从入驻条件、信息审核、运营管理等方面入手，对外卖平台对商户的管理提出系统要求，明确平台应建立规范的准入机制，严格审核商户资质与经营信息，提供必要的技术支持与运营指导，加强日常经营行为管理，促进商户合规经营，提升平台整体服务质量和食品安全水平。

如何保障外卖小哥权益？征求

意见稿聚焦配送员社会保障、劳动报酬、工作时间、职业发展和关怀等方面，要求平台规范用工关系，保障配送员合理收入与劳动时间，加强业务培训与职业保障，推动建立公平、合理、可持续的配送员权益保障机制。

值得注意的是，征求意见稿对平台在服务管理方面提出了总体要求，包括平台应依法经营、保障各方合法权益、维护公平竞争秩序、落实社会责任、推动多方共治等方面，进一步督促外卖平台履行责任。

相比于同类国际标准，这一标准有何新意和亮点？从征求意见稿看，更侧重于对主体行为的规范，聚焦外卖行业中平台、商户、配送员等多元主体间的行为协同，填补现有标准在主体关系协调层面的空白，推动多元主体利益诉求协调一致，进一步促进外卖行业的规范治理。

从可操作性上看，这一标准立足外卖平台服务管理的现实需求，紧密结合外卖平台的服务管理实际，系统梳理服务管理流程中可能遇到的关键问题，对相关问题进行深入分析，能够为外卖平台企业从聚焦单户合规到整合多维度合规的管理优化，提供可参照适用的服务模式与程序指引，有效规范外卖行业的服务行为，提升整体服务质量与效率。

(据新华社北京9月24日电)

我国出台13条政策措施 促进服务出口

据新华社北京9月24日电 商务部等9部门印发《关于促进服务出口的若干政策措施》的通知24日对外发布。

通知提出13条政策措施：用好用足中央和地方现有资金渠道积极支持服务出口、增强服务贸易创新发展引导基金撬动作用、优化服务出口零税率申报程序、加大出口信用保险支持力度、提高出口信用保险政策精准度、完善保税监管制度、便利人员跨境往来和入境消费、优化跨境资金流动管理、提升服务贸易跨境资金结算便利化水平、鼓励知识产权转化交易、促进和规范数据跨境流动、加快发展国际数据服务业务、支持企业开拓国际市场。

通知提出，优化外商投资企业人员、科研技术人员、高层次人才来华签证政策。有序扩大来华单方面免签政策适用国家范围，持续优化外国人来华签证政策，优化完善区域性入境免签政策。



“桦加沙”在阳江登陆

据新华社广州9月24日电 广东省气象台消息，今年第18号台风“桦加沙”已于24日17时前后在阳江海陵岛登陆，登陆时中心附近最大风力13级(40米/秒，台风级)，中心最低气压955百帕。预计，“桦加沙”将以20公里左右的时速继续向偏西方向移动，强度逐渐减弱。

广州市防汛防旱防风总指挥部24日下午发布通告：当日18时起终止全市“五停”(停课、停工、停产、停业、停运)措施。此外，渔业船舶、海上(水上)施工暂不恢复作业，具体时间由主管部门另行通知。居住在低洼地带、山体边坡、危旧房屋等危险区域的已转移人员，要积极配

合政府部门管理，待安全后再返回。

据新华社北京9月24日电 受超强台风“桦加沙”影响，华南多地发生严重暴雨洪涝、地质灾害。记者24日从财政部了解到，财政部、应急管理部当日紧急预拨1.5亿元中央自然灾害救灾资金，支持广东、海南、福建做好防汛防风应急抢险救灾工作，用于转移安置受灾人员、排危除险等应急处置、开展次生灾害隐患排查和应急整治等，最大程度减轻灾害影响，切实保障人民群众生命财产安全。

记者24日从国家发展改革委获悉，国家发展改革委紧急安排中央预算内投资2亿元，支持广东省

做好台风灾后应急恢复，重点用于灾区受损道路桥梁、水利堤防、学校医院等基础设施和公共服务设施灾后应急恢复建设，推动尽快恢复正常生产生活秩序。

据新华社台北9月24日电 台风“桦加沙”过境致台湾花莲县马太鞍溪堰塞湖溢流，据台当局灾害应变中心消息，截至24日16时已致17人遇难、32人受伤、17人失联。“桦加沙”外围环流持续影响台湾东部、北部及南部沿海区域，带来强降雨。

上图9月24日，在深圳南山区一家刚开门的临街店铺，一名工作人员拆掉玻璃上的胶布。
(新华社发)



北斗规模应用国际峰会开幕

9月24日，在株洲国际会展中心，工作人员(右一)在介绍国产动车组列车。当日，第四届北斗规模应用国际峰会在湖南株洲开幕。本届峰会以“同世界·共北斗——智联时空”为主题，除开幕式外，还设置1场高端主旨演讲、5场主题论坛、6场学术交流活动、1个场景示范展等活动，展示北斗规模应用与经济社会的深度融合。
(新华社发)

江苏福彩3D游戏700万元系列营销活动开始啦

金秋乐享季，3D添福气。自2025年9月24日(3D游戏第2025257期)起，至700万元活动资金用完为止。

活动一：“玩转组选6”活动

活动期间，凡在我省福彩销售网点购买3D游戏，对单票金额超过20元(含)且中得组选6的彩票，每注在原奖金基础上赠送66元彩票兑换券，无锡在此基础上，再赠送34元3D彩票，倍中倍送。

投注方式	原奖金(元)	赠送彩票兑换券(元)	无锡福彩赠送3D彩票(元)
组选6	173	66	34

“玩转组选6”活动单期赠券总金额封顶80万元。若当期赠券总金额超过80万元，则按当期符合中奖注数均分80万元，均分后单注赠券金额以元向下取整。

活动二：单选“幸运星期三”活动

活动期间，每周星期三当期，凡在我省福彩销售网点购买3D游戏，对单票

金额超过20元(含)且中得单选的彩票，每注在原奖金基础上赠送300元彩票兑换券，倍中倍送。

投注方式	原奖金(元)	赠送彩票兑换券(元)
单选	1040	300

“幸运星期三”活动单期赠券总金额封顶100万元。若当期赠券总金额超过100万元，则按当期符合中奖注数均分100万元，均分后单注赠券金额以元向下取整。

江苏福彩“培训进站点”无锡专场：精准对接需求，培训更有“烟火气”

为进一步提升无锡福彩销售网点快乐8游戏销售水平，增强一线销售员业务能力和营销技巧，9月15日至17日，江苏福彩“培训进站点”快乐8专场培训活动在无锡开展。此次活动由省中心特邀资深讲师，深入市区站点开展6场培训，参训销售员近100人次，实现“送教上门、精准赋能”。

本次培训以“实战、实用、实效”为核心，课程围绕快乐8游戏复式胆拖、组合套餐等投注营销技巧，以及典型案例

分析展开。讲师结合当前市场热点，通过“数据+案例+互动”的形式，深入浅出地讲解了如何挖掘快乐8游戏卖点、如何针对不同客群制订营销投注策略，并现场解答了销售员在日常销售中遇到的疑难问题。

与以往集中培训不同，本次活动创新采用进站式精准教学模式，讲师下沉至核心站点，利用销售间隙开展“小班制”教学，面对面授课，零距离互动。单场培训控制在30人以内，确保每位学员

都能“听得懂、带得走、用得上”。部分站点还主动邀请老彩民旁听，现场氛围热烈，互动频繁。

“以前认为快乐8复式胆拖投注投入较高，今天老师推荐的组合套餐不失为两全的好方法，回去可以介绍给彩民！”来自32025071福彩站点的销售员在培训结束后兴奋地說道。此次“培训进站点”活动是江苏福彩在全省范围内开展的第二期培训。培训后，将进行效果评估和总结，持续巩固培训成果。

曾被断言“活不过半年” 30岁姑娘抗癌进入第3个年头

三十而立，可对安徽姑娘小玲来说，30岁却意味着在生死边缘挣扎。2023年初，她被确诊患有一种罕见的乳腺癌，且已是晚期，医生曾断言“活不过半年”。在父母与多方支持下，她咬牙“闯关”，如今已进入第3个年头。今年初，癌细胞又转移至脑部，她再次接受手术和化疗，目前病情暂时稳定。家人盼望奇迹出现。日前，“福彩·爱基金”获悉她的困境后，为无任何收入来源的小玲送上1万元治疗款。

走进小玲与父母租住的屋子，陈设简陋却收拾得干净。父母都是农民，

20多年前从安徽到无锡菜市场卖菜维持生计；小玲上学后也随父母定居无锡。大专毕业后，她在无锡上了班。2023年初，小玲无意间摸到乳房有无痛肿块，起初以为是结节，不久却迅速增大。家人带她辗转南京、上海多家医院，均确诊为乳腺癌晚期，癌细胞已转移至胸腔和腰椎。上海某三甲医院医生表示，该类型乳腺癌极为罕见，尚无特效药，晚期患者半年生存率极低。得知结果，小玲一度想放弃治疗，但父亲坚持“只要有一线希望，就必须试”。

医生为她施行手术，并依据病理结果制订个性化化疗方案。为节省费用，小玲回无锡按上海方案完成16次化疗，病情暂时得到控制。然而，今年初，她突然头晕嗜睡，次日竟无法站立，检查发现脑部出现鸡蛋大转移瘤。她再次接受手术，又完成6次化疗。最新检查显示，体内暂未见癌细胞，但医生提醒仍需继续巩固治疗。“我们拼命挣钱，就想给女儿多一点希望。”小玲父亲哽咽道。得知情况后，“福彩·爱基金”派出爱心大使送去1万元善款，并鼓励小玲坚定信心，继续与病魔抗争。

无锡福彩刮刮乐“奖上奖”促销活动惊喜来袭

自9月23日起，无锡福彩在市区(含锡山区)倾情推出3款热门刮刮乐“奖上奖”促销活动。活动期间，只要在任一福彩销售网点购买“乙巳蛇”10元、20元面值刮刮乐及20元面值“奖”票刮刮乐，单张中奖500元，额外再赠送500元刮刮乐；单张中奖5000元，额外再赠送3000元刮刮乐。赠送的刮刮乐，均为中奖票种。

彩民凭已兑奖的中奖彩票(以系统兑付时间为准)，即可至无锡市槐古路1号无锡市福利彩票发行中心领票窗口领取相应赠票。领奖时间从2025年9月23日开始，至活动结束后顺延5日(除10月1日至10月3日和10月6日法定节假日)，上午9:00至下午4:30。详情可关注无锡福彩微信公众号。

